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P Investigacién de la unidad

La Leccién 1 es la Investigacién de la unidad. Los estudiantes
exploran e identifican nidmeros entre 2 nimeros enteros,
incluidos los decimales, para fomentar la curiosidad y poner
en prdctica sus propios conocimientos de diversas maneras.
Use la secciéon Conexién con el cuidador para ayudar a los
estudiantes a seguir explorando los conceptos matemdaticos
que verdn en la unidad.

Conexidn con el cuidador

Los estudiantes pueden disfrutar de explorar los nimeros
que hay entre las cantidades que observan en su entorno,
analizdndolas tanto con nimeros enteros como con
decimales. Por ejemplo, podrian plantearse una edad entre
las de 2 amigos o familiares. También podrian pensar en el
precio de un articulo entre 2 precios anunciados.



Resumen Leccién 2

Puedes representar 1 milésima como la fraccién ﬁ) y como el decimal
0.001. Un numero grande de milésimas puede descomponerse de

diversas maneras.

0.135 se puede descomponer de diferentes maneras.
» 1décima + 3 centésimas + 5 milésimas
« 0.1+0.03+0.005
« 13 centésimas y b milésimas

Prueba a hacer esto

En los problemas 1-3, escribe la fraccién como niumero decimal.

1
115
1
2 100
3 1

1,000



Resumen Leccién 3

Un ndmero decimal puede representarse de diversas maneras, incluyendo
la forma estandar y la forma expandida. La forma expandida descompone el
ndmero para mostrar el valor de cada uno de sus digitos.

Una cuadricula completa representa 1.

Forma estandar Forma expandida

(1x0.1)+@ x0.01) +(5x0.001)

1 1 1
0.145 (1 x E) ¥ (4 x 100) * (5 x 1,000)
0.1+ 0.04 + 0.005

Prueba a hacer esto

1  Escribe 2.837 en la forma expandida.




Resumen Leccién 4

El valor de un digito en cualquier posicion representa % del valor que
tendria en la siguiente posicion a la izquierda. El valor de un digito

en cualquier posicion representa 10 veces el valor que tendria en la
siguiente posicion a la derecha.

x 10 x 10 x 10

1 . 1 1 1

unidades décimas centésimas milésimas

Prueba a hacer esto

En los problemas 1y 2, completa el enunciado para describir la relacién
entre los valores de los digitos.

1 El valor del 8 en 36.248 es del 8 en 36.482.

2 El valor del 4 en 36.842 es del 4 en 36.284.




Resumen Leccién 5

El concepto del valor posicional permite ubicar y denominar decimales
hasta las milésimas en las rectas numéricas.

| | | | | | | | | |
“ | | ¢ | | | | | | >
0] 0.3 1
| | | | | | | | | |
“ | | | ¢ | | | | | >
0.3 0.34 04
| | | | | | | |
< | | | | | ¢ | | | >
0.34 0.346 0.35

Prueba a hacer esto

1  Ubicay denomina el numero 0.874 en la recta numeérica. Explica tus ideas.




Resumen

Leccion 6

Comparar niumeros decimales es similar a comparar nimeros enteros,
ya que se comparan los digitos utilizando el concepto del valor posicional
o la equivalencia. Puedes utilizar <, > o = para escribir enunciados

comparativos.

0.43>0.403

Valor posicional

0.43
0403

Los digitos en las posiciones de las unidades y las
décimas son iguales. Los digitos son diferentes en
la posicién de las centésimas. 3 > O, por lo tanto,
0.43>0.403.

Equivalencia en
decimales

0.43 es lo mismo que 0.430, por lo tanto,
0.430> 0.403.

Equivalencia en
fracciones

43 430 430 _ 403
100 ~ 1000 Porlotanto. 7555 > 1000

Prueba a hacer esto

Escribe un enunciado comparativo con los 2 niumeros decimales.

1 0.654y0.658

Muestra tus ideas.

respuesta:




Resumen Leccién 7

Como en el redondeo de nimeros enteros, al redondear decimales puedes
utilizar rectas numéricas o tus conocimientos para determinar a qué
numero entero, décima o centésima se acerca mas un numero decimal.

Redondea 3.468 ...
Al entero mas 3 11—
cercano 3 3.468 4
A la décima mas 35 1t
cercana ) 34 3.468 35
A la centésima 3.47 +—t—t—t——t—t—— 1
mas cercana ) 3.46 3.468 347

Prueba a hacer esto

Una moneda de oro de $5 pesa 8.359 gramos. Usa la informacion en los
problemas 1y 2.

1  Ubicay rotula el numero 8.359 en la recta numérica.

' N TR R R T SR N N A
DB N I . O N N

8.35 8.36

2 Unabalanza mide a la centésima de gramo mas cercana.
¢Qué mostrara la balanza para el peso de la moneda?




Resumen Leccién 8

Son varios los numeros que se redondean al mismo numero, por eso
el contexto es importante y también por eso se usan muchos valores
posicionales en algunos casos.

La tabla muestra los tiempos de un estudiante que participé en una
carrera de 200 metros dos veces.

. Décima de Centésima de
Segundo mas ’ .
segundo mas segundo mas
cercano
cercana cercana
48.561 49 48.6 48.56
48.596 49 48.6 48.60

Prueba a hacer esto

1 Redondeada a la centésima mas cercana, la velocidad maxima de un
piloto de trineo luge fue de 81.73 millas por hora. Escribe 10 velocidades
diferentes posibles que podrian haber sido la mas rapida del piloto en
milésimas de milla por hora. Puedes usar la recta numérica si te ayuda

a pensar.

' N N N T A T A T A A N O O O O O O O
D I L I

81.72 81.73 8174




Subunidad 1 | Resumen

En esta subunidad . ..

© Representamos numeros en milésimas de diferentes maneras.

Forma

estandar 1.835

Con palabras Uno y ochocientos treinta y cinco milésimas

1 1 1
(1"1)+(8" 1o)+(3" 1oo)+(5" 1,000)
(1x1)+(8x0.1)+(3x0.01)+(5x0.001)
1+0.8+0.03+0.005

Forma
expandida

© Describimos la relacion entre digitos usando los términos diez
veces y - de algo.

x 10 x 10 x 10

kT T~k T~k

2 . 3 7 7

unidades décimas centésimas milésimas

©® Redondeamos y comparamos nuimeros decimales con cualquier
valor posicional.

) Entero mas Décima mas Centésima
Cantidad ,
cercano cercana mas cercana
39.482 39 39.5 39.48

39.48 < 39.5 porque 48 centésimas es menos que 50

centésimas.

& Sugerencia matematica: Para redondear nimeros decimales,
puedes usar la misma convencion que empleaste para redondear

numeros enteros.




Resumen Leccion 9

Puedes usar las mismas estrategias y representaciones que usaste con
los nimeros enteros para sumar y restar decimales.

Suma Resta
1.62 +1.54 1.62-1.54
unidades decenas centésimas

—= unidades decenas centésimas
1_ 54 I====II=I=| T

o | EEmeE| VY 5 tEEE ]
u u | m
HHEE 162 § i
SEEEE i N
[ ]
162 ff ieEEn|  °°
i L +
11 e ==
i RERl |
m= Ei 8 centésimas = 0.08

2 enteros + 11 décimas +
6 centésimas = 3.16

Prueba a hacer esto

0.1 0.01

Determina la suma o la diferencia. 1
———1 0O

Utiliza diagramas como los que se
muestran si te ayudan a pensar.

I Muestra tus ideas.

1 245-0.06

respuesta:




Resumen Leccién 10

Puedes usar el mismo algoritmo estandar para sumar 2 numeros
enteros o 2 nimeros decimales. Alinea los nimeros segun el valor
posicional de manera que sumes digitos que tienen el mismo valor
posicional. Hacer estimaciones antes de hacer operaciones te ayudara

a determinar si tu suma es razonable.

5.6 + 2.63
Estimacion Suma exacta
Alrededor de 8 porque 5 + 2 1
esigual a 7y formaré 1 entero 5.6
al combinar las décimas. + 2.63
8.23

Prueba a hacer esto

En los problemas 1y 2, estima y halla la suma utilizando el algoritmo
estandar.

Muestra o explica tus ideas.

1 579+6.06 2 36.28+519

estimacion: estimacion:

respuesta: respuesta:




Resumen Leccién 11

Alinear los nimeros por valor posicional te ayuda a restar los digitos
de un mismo valor posicional. Hacer una estimacion antes de hacer
operaciones te ayuda a saber si la diferencia es razonable.

7.41 - 3.68
Estimacién Diferencia exacta
Entre 3y 4 porque 7 -4=3y 6 1311
necesitaré descomponer 1 entero 7 AL
y 1 décima para restar. - 3.68
3.73

Prueba a hacer esto

En los problemas 1y 2, estima y halla la diferencia utilizando cualquier
estrategia.

Muestra tus ideas.

1 12.03-1.05 2 11.27-6.38

estimacion: estimacion:

respuesta: respuesta:




Resumen Leccién 12

Al utilizar el algoritmo estandar para sumar y restar decimales, es util
extender ambos numeros al mismo valor posicional usando decimales

equivalentes.

453 +2.7 4.5-2.49
1 410
4.53 4.80

+2.70 - 2.49
/.23 2.01

Determina la suma o la diferencia utilizando el algoritmo estandar.

Prueba a hacer esto

Muestra tus ideas.

1 15.3-8.19

respuesta:




Resumen Leccién 13

A menudo existen diferentes formas de resolver problemas de varios pasos
para llegar al mismo resultado. Puede ser util evaluar qué informacion
tienes y cdmo vas a utilizarla antes de hacer operaciones en el problema.

Miguel tiene $22. Si compra un trozo de tela por $9.75, unas tijeras
por $8.99 y una regla por $0.25, ¢ cuanto dinero le quedara?

Restar Sumar y luego restar
22 -9.75=12.25 9.75+8.99 + 0.25=18.99
12.25-899=3.26 22 -18.99=3.01
3.26-0.25=3.01
$3.01 $3.01

Prueba a hacer esto

1 Lalongitud total de los 3 lapices de Priya es de 18.72 pulgadas. Si 2 de
los lapices miden 7.5 pulgadas y 4.65 pulgadas, ¢ cuanto mide el tercer
lapiz en pulgadas?

Muestra o explica tus ideas.

respuesta:




Subunidad 2 | Resumen

En esta subunidad . ..

© Estimamos sumas y sumamos decimales hasta las centésimas
utilizando el algoritmo estandar.

56+2.63
Estimacion Uso del algoritmo estandar
La sumaes 1
aproximadamente 9 porque 5.60
6+3=9. +2.63
8.23

© Estimamos diferencias y restamos decimales hasta las
centésimas utilizando el algoritmo estandar.

741 - 3.68
Estimacién Uso del algoritmo estandar
La diferencia esta entre 6 1311
3y 4 porque sé que 7 AL
741-4=341y 3.68es - 3.68
un poco menos que 4. 3 73

o Sugerencia matematica: Al utilizar el algoritmo estandar para sumar
o restar 2 nimeros decimales, es Util alinearlos por valor posicional, lo
que hace que los puntos decimales también se alineen. Puedes usar
ceros para extender ambos numeros y que los decimales queden con el

mismo valor posicional.



Resumen Leccién 14

Multiplicar con decimales es similar a multiplicar con fracciones. Puedes
usar bloques y cuadriculas de base diez para representar tus ideas.

3x0.33

ooo oo aooo
3x0.3=0.9
3x0.03=0.09
3x0.33=0.99

Prueba a hacer esto

1 (Cudleselproductode4dy0.6?

(A) 24 (B) 0.24
(© 24 (D) 0.024

2  (Cual de las siguientes opciones no representa el producto de
0.2y 37?

@ 6 décimas 60 centésimas
@ 0.6 @ 6 centésimas



Resumen Leccién 15

Puedes utilizar estrategias conocidas, como las propiedades asociativa y
distributiva, para multiplicar un niumero entero por un decimal.

5x0.53
: 53
Fracciones 5 x 100
Propiedad asociativa (5x53)x0.01
Propiedad distributiva (5x0.5)+(5x0.03)

Prueba a hacer esto

1  Une cada expresion con su producto.

Expresion Producto

a. 4x0.7 8.28
b. 4x2.07 4.08
c. 4x0.12 2.8

d. 4x102 0.48




Resumen Leccién 16

Puedes usar lo que sabes sobre la multiplicacion de fracciones, los niumeros
enteros y el valor posicional para multiplicar 2 nimeros decimales menores

que 1.

0.7x0.3
- : Propiedad asociativa
racciones e,
de la multiplicacién
7 3
10 * 10 (7>3)x0.01

Prueba a hacer esto

En los problemas 1-3, determina si cada ecuacidén es verdadera o falsa.
Explica tus ideas.

1 02x02=04

2 09x04=0.36

3 0.3x0.3=0.009




Resumen Leccién 17

Al multiplicar 2 numeros decimales, puedes descomponer los factores por
valor posicional para determinar los productos parciales.

3.4x6.7
3 0.4 3x6=18
6 18 2.4 3x07=21
04x6=24
0.7 2.1 0.28
0.4x0.7=0.28

18+24+21+028=22.78

Prueba a hacer esto

1 Determina el producto de la expresion 7.8 x 3.9.

Muestra tus ideas.

respuesta:




Resumen Leccién 18

Multiplicar por 0.1 es lo mismo que dividir por 10. Multiplicar por 0.01 es lo
mismo que dividir por 100. Puedes utilizar esta equivalencia al multiplicar

decimales.

24.8 x 3.9
248 39 _ 248 x 39
(248 x 39) x 0.01 10 *10 ~ 100
9,672 x 0.01 = 96.72 9672 _ g5

100
96.72 es un producto razonable porque 25 x 4 = 100.

Prueba a hacer esto

Determina el producto.

Muestra tus ideas.

1 247x238

respuesta:




Resumen Leccién 19

Al resolver problemas de varios pasos, es importante identificar y registrar
la informacion matematica, asi como analizar como se relaciona.

Utiliza las pistas para determinar el area total de los rectangulos Ay B.

Pista 1 Pista 2
El drea del rectangulo B es 5 veces | El area del rectangulo A es de
el area del rectangulo A. 25.25 centimetros cuadrados.
. . Area
Rectangulo Informacién que conozco

(cm cuadrados)

A EI,a'rea es de 25.25 o5 o5
centimetros cuadrados.

5xA

B Area =5 x 25.25

126.25

Area total 25.25 +126.25 =151.5

(cm cuadrados)

Prueba a hacer esto

1 Unlibro con capitulos tiene 6.5 veces el nimero de paginas de un
comic. Si el comic tiene 12 paginas, ¢cuantas paginas mas tiene el libro
que el cémic?

Muestra o explica tus ideas.

respuesta:



Subunidad 3 | Resumen

En esta subunidad . ..

© Utilizamos las propiedades de las operaciones para multiplicar
numeros enteros y decimales.

Propiedad asociativa

Propiedad distributiva de la multiplicacién

4x0.78=(4%x0.7)+(4%x0.08) | 4x0.78=4x(78x0.01)

=2.8+0.32 =(4x78)x0.01
=3.12 =312x0.01
=3.12

O Sugerencia matemética: Puedes utilizar lo que sabes sobre el valor
posicional para reescribir cualquier expresion de multiplicacion de decimales
como el producto de numeros enteros y un decimal menor que 1.

© Multiplicamos numeros enteros y decimales utilizando lo que
sabemos sobre la multiplicacion de numeros enteros y el valor

posicional.
175 x 3.3
175
X 33
21 5,775 + 100 =57.75
315 0
21
+ 3,150 5,775 x0.01 =57.75
5,775

-



Resumen Leccién 20

Puedes utilizar decimales equivalentes como ayuda para dividir numeros
decimales entre numeros enteros. Al dividir por un nimero mayor que 1, el

cociente es menor que el dividendo.

05+2
0.5=0.50
50 centésimas + 2 = 25 centésimas

0.50+2=0.25

1 Determina el cociente de 0.9 + 2. Utiliza la cuadricula si te ayuda a pensar.

Prueba a hacer esto

Muestra tus ideas.

eeetecnctecetecadecedenalocetonat ot
. .

.........................................
.

........................................
.

........................................

........................................
. .

........................................
. . o o

R R R R R PP PR LEEE RN TR P

respuesta:




Resumen Leccién 21

Cuando divides un nimero entero por un decimal menor que 1, estas
utilizando la division en el sentido de la pregunta “; cuantos grupos hay?". Al
igual que al hacer una division de numeros enteros por fracciones unitarias,
cuando se hace una division por un numero decimal menor que 1, el
cociente es mayor que el dividendo.

8+-02=40
1
SEERERERES
A\ 2 2 2 2 2 .
0.2

Hay 5 grupos de 0.2 en 1, por lo que hay 40 grupos de 0.2 en 8.

Prueba a hacer esto

1 Jadadice que hay 10 centésimas en 1, asique 1 + 0.01 es 10. ¢Estas de
acuerdo con Jada? Explica tus ideas.




Resumen Leccién 22

Puedes determinar si los cocientes son razonables analizando el tipo de
division que estas haciendo y el tamafio del dividendo y el divisor.

Diego tiene 0.6 libras de arcilla. Utiliza la misma cantidad de arcilla para
hacer 2 tazas. ; Cuanta arcilla utiliza para hacer cada taza?

0.6+2=0.3

El cociente es razonable porque 0.6 se divide en 2 grupos, asi que el

cociente sera menor que 0.6.

Prueba a hacer esto

En los problemas 1-3, determina el cociente. Explica cémo sabes que tu
cociente es razonable.

1 27-+9

2 81+059

3 063+9




Resumen Leccién 23

Puedes utilizar lo que sabes sobre el valor posicional para dividir un decimal
entre otro decimal. También puedes representar una expresion de division
de numeros decimales como una expresion equivalente de division de

numeros enteros.

1.5+ 0.01
;Cuantas partes hay? Ecuac,lon equivalente con
numeros enteros
Hay 100 grupos de 0.0l en 1.
1.5+0.01=150 +1
Hay 50 grupos de 0.01 en 0.5. 150 = 1 =150
100 +50 =150

Prueba a hacer esto

En los problemas 1y 2, determina el cociente.

Muestra tus ideas.

1 35+01
respuesta:
2 35+001

respuesta:




Resumen Leccién 24

Puedes aplicar lo que sabes sobre operaciones con nimeros decimales
y enteros para resolver problemas complejos de la vida real. A veces, hay
mas de una 1 forma de resolver un problema.

Diego esta escuchando un audiolibro con una duracién de 150
minutos a una velocidad de 1.5. Si comienza a escucharlo a las
6:00 p.m., ¢a qué hora terminara?

Estrategia A Estrategia B
150+1.5=1500+15 Hay 10 grupos de 1.5 en 15, asi que
T hay 100 grupos de 1.5 en 150 porque
1,500 =15 =100 150 es 10 veces 15.
100 =60+40 100 minutos =1 hora y 40 minutos
Terminara alas 7:40 p.m. Terminard alas 7:40 p.m.

Prueba a hacer esto

1  (/Qué ecuaciones son falsas? Selecciona todas las que correspondan.
(A) 054+6=0.09 (B) 0.3+6=0.05

(c) 9+06=15 (D) 2+0.25=8

(E) 4.5+01=450 (F) 072+0.8=9



Subunidad 4 | Resumen

En esta subunidad . ..

@ Dividimos un nimero entero por un decimal y un decimal por un
numero entero usando diferentes estrategias.

5+0.2=25 0.4+5=0.08
0.4=0.40

1
(: I I I I | 40 centésimas + 5 es igual
0.2

A

a 8 centésimas.

Hay 5 grupos de 0.2 en 1, asi que
hay 25 grupos de 0.2 en 5.

o Sugerencia matematica: Puedes convertir un dividendo en
decimales a un numero equivalente en centésimas o milésimas como

ayuda para dividir mas facilmente.

© Analizamos el tamafio de los cocientes para estimar las
respuestas y determinar si son razonables.

2+0.5 05+2
El cociente es mayor que el El cociente es menor que el
dividendo porque 0.5 es menor dividendo porque 0.5 se va
que 1y en 2 caben mas de 2 a distribuir en partes iguales
grupos de 0.5. entre 2 grupos, asi que la

cantidad en cada grupo sera
menor que 0.5.

©® Dividimos decimales por 0.1y 0.01 utilizando expresiones
equivalentes con nimeros enteros.

16+01=16+1
16+0.01=160+1



Prueba a hacer esto | Clave de respuestas

Leccidén 2
1 o1 2 0.01 3 0.001

Leccidon 3

1 22x1)+(8x%)+(3x 1;O)+(7x1’0100)

(2x1)+(8x0.1)+ (3 x0.01) + (7 x 0.001)

Leccidn 4

1 % del valor 2 10 veces el valor

Leccién 5

1 4+—F—F—F— 1+
0.87 0.874 0.88

Ejemplo de explicacién: Las marcas indicadoras representan
las milésimas. 0.874 esta 4 marcas indicadoras a la derecha
de 0.87 porque tiene 4 milésimas.

Leccién 6

1 Ejemplo de trabajo:
GH—t—t—t— 1
0.65 0.654 0.658 0.66

0.658 es mayor que 0.654 porque esta mas a la derecha

en la recta numérica.
respuesta: 0.654 < 0.658 0 0.658 > 0.654

ieccmn 7 3lzc0
+——F—F—t—F—+—11+
8.35 —8.36

2 8.36 gramos

Leccién 8

1 81.725,81.726, 81.727, 81.728, 81.729,
81.730, 81.731, 81.732, 81.733, 81.734



Prueba a hacer esto | Clave de respuestas

Lecciéon 9
1 Ejemplo de respuesta:
45 6 39
- =2 =239
100 100 100

respuesta: 2.39
Lecciéon 10

1 Ejemplo de estimacion: 2

estimacion: 12

1

5.79
+ 6.06

11.85

respuesta: 11.85
Leccién 11

1 Ejemplo de estimacién 2

y de trabajo:
estimacién: menos que 11

9
11013
12.03
- 1.05

10.98
respuesta: 10.98

Leccién 12

1 210
15.30
- 8.19

7.11
respuesta: 7.11
Leccidon 13

1 Ejemplo de trabajo:
longitud de 2 lapices:
1

7.50
+ 4.65

12.15
respuesta: 6.57 pulgadas

Ejemplo de estimacién:
estimacion: 88

1
36.28

+ 5§1.90

88.18
respuesta: 88.18

Ejemplo de estimacién
y de trabajo:

estimacion: menos que 5
0 1117
11.27
- 6.38

4.89
respuesta: 4.89

longitud del tercer lapiz:

612

18.72
-12.15

6.57



Prueba a hacer esto | Clave de respuestas

Leccién 14

1

1

C 2 D
Leccién 15
b 8.28
d 4.08
Q 2.8
C 0.48

Leccién 16

1

2
3

i L2 2 4 .
Falso. Ejemplo de explicacion: 10 X 10 = T00- asiquela

respuesta debe ser 0.04.
i - iAme Dy 4 _ 36
Verdadero. Ejemplo de explicacion: 15 X 35 = 750

Falso. Ejemplo de explicacién: 3 décimas x 3 décimas =9
centésimas, o 0.09.

Leccién 17

1

Ejemplo de trabajo

7 0.8
3 21 2.4
0.9 6.3 0.72

21+2.4+6.3+0.72=30.42
respuesta: 30.42

Leccién 18

1

Ejemplo de trabajo:

X

SN

(e X o} N o
OO oo~

11
+ 4,
6,916
6,916 -~ 100 = 69.16
respuesta: 69.16



Prueba a hacer esto | Clave de respuestas

Leccién 19

1 Ejemplo de trabajo:
libro con capitulos: 12 x 6.5 =78
78 - 12 =66
respuesta: 66 paginas

Leccién 20
1 Ejemplo de trabajo:
1

—

respuesta: 0.45

Leccién 21

1 No. Ejemplo de explicacién: Hay 100 centésimas en 1, no 10,
asique 1l +0.01=100.

Leccién 22
1 0.3. Ejemplo de explicacion: Sé que 9 x 3 = 27, asi que 9 X 0.3 = 2.7 porque
2.7 es % del valor de 27.

2 90.Ejemplo de explicacién: 90 es razonable porque estoy dividiendo 81
por un nidmero que es un poco menor que 1, asi que el cociente sera un
poco mayor que 81.

3 0.07. Ejemplo de explicacién: 0.07 es razonable porque 63 +9 =7, por lo
que 63 centésimas dividido por 9 es igual a 7 centésimas.

Leccién 23

1 Ejemplo de trabajo: 2 Ejemplo de trabajo:
3.5 + 0.1 es lo mismo que 35 + 1. 3.5 + 0.01 es lo mismo que 350 + 1.
35+1=35 350 +1=350
respuesta: 35 respuesta: 350

Leccién 24
1 CEF
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